
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 05.04. – 12.04.2026 

Wielka Niedziela – 05.04.26, Uroczystość Zmartwychwstania Pańskiego   
  7.15 – Modlitwy poranne 
  7.30 – Do Chrystusa Zwycięzcy śmierci za ++  matkę Helenę Drost, 
   ++ rodz. Jadwigę i Bernarda Stobrawe. 
10.30 – Suma: 1. Do Chrystusa Zmartwychwstałego z okazji 50 r. urodzin  
   Vitalija Diakiv, z prośbą o zdrowie i Boże błog. dla niego i całej  
   rodziny.  
    2. Do MB Nieustaj. Pomocy w int. cioci Ewy  z ok. 90 r. urodzin oraz  
    za + wujka Ericha Jagla ze wspom. ++ rodziców, rodzeństwo z obu  
    stron Jagla – Arndt od rodzin Winnik – Reszka.  
15.00 – Nieszpory wielkanocne 

Poniedziałek Wielkanocny – 06.04.26, Kolekta na KUL 
  7.30 – Za + ojca Henryka Pierszkała, ++ dziadków Leona i Annę Pierszkała,  
  Teodora i Luizę Skrzypek.  
  9.00 – W jęz. niem.: Za + matkę Stefanię Szarfenberg z ok. 20 r. śmierci od  
  córki Elżbiety.  
10.30 – Za ++ Henryka i Marię Hajduk.   
  Chrzest św. dziecka:  Borys Patryk Sacher. 

Wtorek Wielkanocny – 07.04.26, 
  6.30 – Za + Henryka Pipa, ++ rodziców i pokrewieństwo.  

Środa Wielkanocna – 08.04.26,  
18.00 – 1. Za ++ rodz. Małgorzatę i Eryka Gaida w kol. r. ich śmierci 
  2. Do Pana Jezusa Zmartwychwstałego w int. rodziny Szweda i Kelly  
  za żyjących z obu stron, za Paula, Karin, Justin, Jade, Kelly, brata  
  Aurelio, ++ Irene, Alfreda Schweda, ++ Damaria, Frank, Manuel,  
  Marcel, Henri, Matteo. 
  Katecheza dla dzieci I-Komunijnych. Spotkanie z rodzicami.  

Czwartek Wielkanocny – 09.04.26,  
   6.30 – Za + Elżbietę Rybak od Róży Różańcowej.  

Piątek Wielkanocny – 10.04.26,  
  6.30 – Za ++ rodz. Świerczek i Tumulka, ++ braci, siostry i całe pokrew.  

Sobota Wielkanocna – 11.04.26,  
  7.00 – Za + ojca Franciszka Piszczała. 

 

Niedziela – 12.04.26, Niedziela Biała czyli Miłosierdzia Bożego   
  7.15 – Modlitwy poranne 
  7.30 – Za ++ rodz. Antoniego i Łucję Kuźnik oraz ich ++ rodziców. 
10.30 – Suma: Za ++ rodz. Józefa i Otylię Filusz, braci Jana i Pawła,  
    ++ Walerię i Huberta Podolskich, dziadków Filusz i Wojtyna. 
15.00 – Godzina Miłosierdzia 
Wolne intencje: 13, 14, 15, 16, 17, 20, 23 kwietnia 

Drodzy Parafianie i Goście, Bracia i Siostry, 
 Życzę Wam, abyście w czasie tej Wielkanocy spotkali Zmartwychwstałego 
Jezusa i odkryli, że Jego grób jest naprawdę pusty. Niech nadzieja płynąca ze 
zwycięstwa Chrystusa pokona wszelką niepewność, lęk i bezradność, która próbowała 
zagościć w minionych tygodniach w naszych sercach. Przyjmijcie i uwierzcie na nowo w 
to, że z Chrystusem każdy krzyż kończy się zmartwychwstaniem. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Słowa serdecznej wdzięczności kieruje do wszystkich zaangażowanych w  
przygotowanie naszego parafialnego kościoła do przeżywania tych 
najważniejszych świąt chrześcijańskich: za jego posprzątanie, za 
przygotowanie dekoracji, liturgii i śpiewów na czas Triduum Paschalnego oraz 
za czynny i żywy udział w liturgiach minionych dni. Niech Wam wszystkim 
Dobry Bóg wynagrodzi obfitością swojej łaski. 
2. Miłość ostatecznie zwycięża śmierć, zatem przyobleczmy nasze życie w 
zwycięską miłość Ojca i jej doświadczajmy. Grzech i jego owoc, to znaczy 
śmierć, nie jest już w stanie zagrodzić nam drogi do domu Ojca. Przez Jezusa w 
Duchu Świętym mamy na zawsze otwarty dostęp do Ojca. Niech to będzie 
najlepsze wielkanocne życzenie: aby każdy z nas doświadczył i przyjął tę 
zwycięską miłość Boga Ojca. Ogarnięci miłością Bożą i nadzieją, dzielmy się 
tymi darami z naszymi braćmi. Potrzeba bowiem tej miłości i nadziei w 
każdym wymiarze naszego życia, zwłaszcza społecznym i narodowym.  
3. Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego kończy Święte Triduum Paschalne. 
W ramach oktawy Wielkanocy jutro przypada drugi dzień świąt – Poniedziałek 
Wielkanocny. Zadbajmy o udział we Mszy Świętej. Zachęcam także, o ile to 
możliwe, do uczestnictwa we Mszach Świętych przez całą oktawę Wielkanocy 
(każdy z jej dni ma liturgiczną rangę uroczystości), które w naszym kościele są 
celebrowane według tradycyjnego porządku. W czasie wolnym warto zajrzeć 
też do innych okolicznych kościołów i obejrzeć wystrój grobów Pańskich. Zaś 
w najbliższy piątek, przypadający również w oktawie Wielkanocy, nie 
obowiązuje wstrzemięźliwość od potraw mięsnych. 



4. W Poniedziałek Wielkanocny, 6 kwietnia, tradycyjnie złożymy ofiary na 
Katolicki Uniwersytet Lubelski i na Wydziały Teologiczny UO. 
5. Przyszłą niedzielę – drugą niedzielę Wielkanocy – będziemy obchodzili jako 
Niedzielę Miłosierdzia Bożego. Niedziela ta zainauguruje również Tydzień 
Miłosierdzia. Niedziela ta zakończy również oktawę Wielkanocy. 

SENTENCJA TYGODNIA  
My, chrześcijanie, wierzymy i wiemy, że zmartwychwstanie Chrystusa jest 
prawdziwą nadzieją świata, tą która nie zawodzi. To siła ziarna pszenicy, moc 
miłości, która się uniża i daje siebie aż do końca, i która naprawdę odnawia 
świat. papież Franciszek 

UŚMIECHNIJ SIĘ 
Ksiądz opowiada uczniom historię o powołaniu Apostołów" 
- Piotr wcześniej był rybakiem, ale porzucił swoją profesję i został...? 
- Policjantem - woła Jasiu 
- Policjantem? - dziwi się Ksiądz - Dlaczego? 
- Bo Pan Jezus sam przecież do niego powiedział: "Odtąd ludzi będziesz 
łapał".                                 

OPOWIADANIE: Propaganda 
W czasach antyreligijnej propagandy w Rosji, na pewnym spotkaniu komisarz ludowy 
przedstawił w błyskotliwy sposób powody ostatecznego sukcesu nauki. Odbywały się 
pierwsze loty kosmiczne. Ogromną sławą cieszył się pierwszy kosmonauta, Gagarin. 
Powróciwszy na ziemię potwierdził on, że miał piękny, czysty widok nieba - a Boga 
nigdzie nie widział. Komisarz w końcowym wniosku swego wystąpienia obwieścił 
ostateczną klęskę religii. Sala wypełniła się hałaśliwymi głosami ludzi. Spotkanie 
dobiegało końca. 
- Czy są jakieś pytania? 
Z głębi sali pewien staruszek, który śledził z uwagą dyskusję, powiedział pokornie: 
"Christos anesti" - "Chrystus zmartwychwstał". Jego sąsiad powtórzył trochę głośniej: 
"Christos anesti". Inny wstał i wykrzyknął te słowa, potem następny i jeszcze 
następny. W końcu wszyscy stali i krzyczeli: "Christos anesti;" - "Chrystus 
zmartwychwstał". 
Komisarz wycofał się, zmieszany i pokonany.  

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 
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„W tym dniu wspaniałym wszyscy się weselmy” – powtarzamy za psalmistą. 
Wielkanoc, najstarsze a zarazem najważniejsze dla chrześcijan święto, obchodzimy co 
roku. Może nam już trochę spowszedniała. Ta sama liturgia Triduum Paschalnego, 
męka, grób, zmartwychwstanie. Jak zrozumieć tę największą tajemnicę naszej wiary? 
Spójrzmy na film pt. „Zmartwychwstały” (2016) w reżyserii Kevina Reynoldsa, który 
przedstawia śledztwo w sprawie Jezusa. Historię śmierci i zmartwychwstania Jezusa 
widzimy oczami rzymskiego Trybuna Claviusa, któremu Poncjusz Piłat zleca 
odnalezienie uczniów skazanego właśnie na śmierć Jeszuego. Zdaniem Piłata 
podpuszczanego przez Senhedryn, ciało Jezusa wykradli jego uczniowie, którzy 
chcieli nadal szerzyć „heretycką religię”. Clavius podążając za rzekomymi złodziejami, 
wyrusza też w głąb siebie. Rzymianin jedyne czego pragnie to „wolność od zabijania i 
śmierci”. Jest prostym zabijaką, wykonującym rozkazy, który chce jednak pozostać 
zgodny ze swoim sumieniem. Ono zmienia się stopniowo w kontakcie z uczniami 
Jezusa. Clavius zdaje sobie powoli sprawę, że wszystkiego nie da się wytłumaczyć 
wyłącznie rozumem. Widział przecież dziwne odbicie na całunie, stopione pieczęcie, 
pęknięte, a nie przecięte liny, odsunięty głaz, który musiałoby przesuwać kilku silnych 
mężczyzn. Doświadczył też niezwykłej dobroci płynącej od uczniów cieśli. 
Ostatecznie rozmawiając z objawiającym się uczniom Jezusem, Clavius jest pełen 
wątpliwości. „Ty widziałeś i masz wątpliwości. Wyobraź sobie co będą czuli, ci, 
którzy nie widzieli, a chcą uwierzyć” – mówi mu Zbawiciel. 
Zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa to rewolucja miłości. Nie jest kwestią przypadku, 
że Chrystus Pan zmartwychwstał właśnie w niedzielę. Światłość Jego 
zmartwychwstania rozświetliła poranek pierwszego dnia tygodnia. Swoim powstaniem 
z martwych Jezus zapoczątkował nową epokę w ludzkiej historii. Oświetlił całą ziemię 
światłem przyszłego wieku. Samo zmartwychwstanie niesie jednak ze sobą wiele 
znaków zapytania, które musimy wciąż odczytywać, jak tyle pokoleń uczniów 
Zmartwychwstałego. Do dziś tęgie umysły tego świata głowią się, co i jak. A 
tajemnica nadal pozostaje tajemnica. I chyba tak musi być. 
Czyżby jednak nic nie dało się z nią zrobić? Otóż nie, jest Boże objawienie zapisane w 
Piśmie Świętym. To ono prowadzi nas po drogach wielkanocnych. Do tego jednak, 
żeby odczytać zwycięstwo poranka wielkanocnego niezbędna jest wiara. 
Jezus prawdziwie zmartwychwstał! Czy ja wierzę, że też z Nim zmartwychwstanę? 
„W tym dniu wspaniałym wszyscy się weselmy”. Alleluja!  

 


